

臻徳 精术











浙企准字第A209号

总第209期 2022年11月 第11期

我院召开干部大会

医院领导班子作出调整

11月29日下午, 我院召开干 部大会。浙江省卫生健康委党委 书记、主任、省中医药管理局局 长王仁元出席会议并讲话。

省卫生健康委党委副书记夏 建成主持会议并宣布省卫生健 康委党委的决定: 陈军同志任我 院党委书记;严静同志因年龄原 因不再担任医院党委书记; 毛威 同志任我院院长; 凌文娟同志任 我院党委委员、副书记,纪委委

王仁元指出, 医院有着近70 年发展史,文化底蕴深厚,是我 省干部医疗保健主要基地、省老 年医疗中心。近年来, 医院领导 班子坚决贯彻落实省委、省政府 和委党委决策部署,以高度的政 治责任感,谋发展、强学科、聚 人才、优服务,一手抓干部保健 任务,一手抓优势学科建设,形 成了多中心多学科协同发展、新 技术新项目迭代升级的良好局 面。特别是三墩院区的建成运 行,大大地拓展了医院的发展空 间,推动医院迈上新的发展平 台。这些成绩的取得,是医院历 届领导班子团结带领全院干部 职工共同奋斗的结果,也与严静 同志的辛勤付出是分不开的。

王仁元指出,严静同志毕业 后就一直在我院,一干就38年, 对医院充满了深厚的感情。特别 是他担任医院主要领导以来,落 实主体责任,强化"人才强院", 深化院校合作,狠抓医、教、研、



学融合发展,为推进医院各项事 业高质量发展打下了良好的基 础。可以说,严静同志全部的职 业生涯都留在了我院。相信他从 领导岗位上退下来以后,会继续 发挥自己的专业优势和管理经 验,关心、支持和帮助新班子,在 新的起点上推进医院建设和发 展。他提议用热烈的掌声对严静 同志多年来的辛勤付出,以及对 医院所作出的重大贡献表示衷心 的感谢。

王仁元指出,陈军同志贯彻 执行上级方针政策和决策部署 态度坚决,全局把握能力强,发 展思路清晰,管理务实高效,做 事雷厉风行、公道正派,群众公

认度高。担任院长后, 医院各项 行政工作均有了较大起色。毛威 同志为人正派,作风务实,做事 讲原则; 行政管理经验较丰富, 执行力较强,面对重大紧急情 况处理果断; 医教研能力强, 专 业水平高,尤其在心血管病领域 有较深的研究,也有一定的影响 力,是省医学会心血管分会候任 主委。委党委认为,由陈军同志 担任医院党委书记、毛威同志担 任院长是合适的。相信两位同志 在新的领导岗位上一定能团结党 政领导班子,带领和依靠全院党 员干部职工,抓住机遇,深化改 革,推动医院更好的发展。

对推进医院高质量发展,王

仁元强调,要辩证施治,深刻剖 析医院面临的问题和挑战下做 好四点:一要瞄准新的目标,超 常规提升学科专科水平。以"国 考"进入全国百强行列为目标, 做强做优心血管病、老年医学、 重症医学、康复医学等传统优 势学科, 打造有特色的学科专科 品牌; 充分发挥三墩、灵隐两院 区融合发展的优势,坚持走差异 化、特色化的道路,围绕胸痛、 卒中、创伤中心和脑科、内分泌、 消化内科等领域集中发力,提升 学科专科能力。二要加强管理, 不断提升医院精细化管理水平。 要清醒认识医院发展的瓶颈和 短板,围绕公立医院综合改革的

目标导向, 既要向发展要效益, 努力做好增量文章,更要向管理 要效益,做好存量文章,提升医 院的发展和效益。三要放大优 势,深入开发两大品牌资源。按 照环境一流、技术一流、服务一 流、管理一流的要求,做好干部 保健主基地的金字招牌。同时做 好老年医疗中心的建设,积极争 创国家级老年区域医疗中心,发 挥"头雁"效应,推动我省"一 老一小"服务。四是守牢底线, 持之以恒推进清廉医院建设。要 履行好党委主体责任,始终把党 风廉政建设和反腐败工作摆在 突出位置,加强系统教育,健全 制度机制,强化权力制约,标本 兼治纵深推进清廉医院建设;领 导班子要率先垂范,带头执行纪 律规定,带头树好个人形象,带 头营造廉洁的氛围; 要强化从严 管理,把党风廉政建设纳入医 院全局工作中,与业务工作同部 署、同落实、同考核,加强廉政 风险防控,落实风险岗位轮换制 度,推动形成风清气正的政治生

陈军、严静、毛威三位同志 分别作表态发言。

我院党政领导班子成员、中 层干部、工青妇、民主党派和高 级职称人员代表、离退休老同志 代表等200余人参加会议。

> 文/宣传统战部 郭俊、 党政综合办 陈雨虹 供图/宣传统战部 郭俊

我院妇委会换届选举 暨第六届妇女代表大会顺利举行



2022年11月24日下午, 我院妇委会换届选举暨第六 届妇女代表大会在灵隐院区 举行,时任我院党委副书记、 院长陈军、党委委员、第五届 妇委会委员及94名妇女代表 参加了会议。省卫生健康委系 统妇女工作委员会、党建工 作处副处长陈旭到会指导。

医院第五届妇委会工作报 人才脱颖而出,茁壮成长。

告》和《浙江医院第六届妇 大会严格按照组织原则和程 委会换届选举办法》。我院 第五届妇委会在院党委的领 导下,建立健全妇女组织,开 展好妇女工作,对于贯彻落 实党建带妇建,增强妇女凝 聚力,推进本单位中心工作, 促进和谐安康建设发挥了重 要的作用。一大批能力强、素 大会审议通过了《浙江 质高、作风好、业务精的女性

序,顺利完成了各项议程。通 过差额选举产生了新一届妇 委会,由许瑛、万晓青、刘彩 霞、沈炯、朱小芳、虞萍、夏 燕飞7名同志组成。会后,举 行妇委会第一次会议,选举 许瑛同志为妇委会主任,万 晓青同志为副主任。

文/妇委会 许瑛 供图/宣传统战部 郭俊 -【学习党的二十大精神】

我院举办学习贯彻党的 ·大精神专题培训班



区召开主题为"深入学习贯彻党的 二十大精神 唯实惟先推进医院高 质量发展"的专题培训班,培训班 由时任我院党委书记严静,时任我 院党委副书记、院长陈军主持,党 政领导班子,全体中层干部、党务 干部参加。浙江传媒学院王国勤 神 奋力推进中国式现代化》专题 改措施的落实情况。 党课,来自临床、医技、护理和行 政片区的党支部书记代表、中层干

11月14日下午, 我院在三墩院 部代表和民主党派代表向与会人 员分享了党的二十大精神学习心 得。他们以二十大精神为指引,以 片区调研为基础,以专业自信为底 气,立足本领域本职工作谈思考、 讲落地、说展望。同时, 行政片区 的代表还结合了9月"提升门急诊 患者满意度"党员会客厅上提出的 教授讲授《学习贯彻党的二十大精 需要整改的问题,向大家汇报了整

> 文/组织人事部 厉敏、金戈雯 供图/宣传统战部 郭俊

廉政箴言, 每月一句

廉政犹如登高,越往上越神清气爽;贪婪犹如掘井,越往下越足深难拔

【本版责任编辑 王婷】

